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РОЛЬ ЛОГІСТИКИ ДЛЯ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ 

 

Логістика – це сфера діяльності, об'єктом якої є організація та 

регулювання процесів надходження продукції, що виготовляється, від 

виробника до споживача. Тобто це управління матеріальними ресурсами під 

час їх закупівлі або виробництва, перевезення, зберігання. 

Серед науковців не існує єдиною думки щодо визначення поняття 

«логістика». Автори ряду публікацій розглядають її передусім як науку, що 

дає змогу оптимізувати кооперативні зв'язки. Інші вважають основним 

середовищем застосування логістики внутрішньовиробничі процеси з 
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обов'язковим включенням у логістику питань планування завантаження 

обладнання, визначення розмірів партій запуску деталей. 

На думку західних спеціалістів, логістика – це інтеграція процесу 

перевезень з виробничою сферою і включає вантажно-розвантажувальні 

операції, зберігання і транспортування товарів, а також необхідні 

інформаційні процеси. 

Необхідність застосування логістики на сучасному підприємстві 

пояснюється рядом причин: розвиток ринку, забезпечення конкурентних 

переваг логістично-організованих систем товароруху за рахунок зниження 

собівартості продукції і поліпшення якості поставок, енергетична криза, 

розвиток науково-технічного прогресу і насамперед комп'ютеризація процесу 

управління [1, с. 11]. 

Сьогодні здійснюються спроби подальшого розширення сфери 

застосування логістики шляхом виділення нових об'єктів її дослідження 

енергетичних, трудових та інших потоків, які присутні в економічних 

системах. 

Розглянувши логістику в різних сферах діяльності, за участі яких 

підприємство може подолати наслідки фінансово-економічної кризи, можна 

констатувати, що логістика може зайняти визначне місце у розвитку 

підприємства. Логістика є не лише наукою, а й галуззю діяльності 

підприємства, яка охоплює майже всі види його діяльності. Логістику 

використовують у різних сферах виробництва, розподілу та обміну продукції. 

Впровадження логістики у сферах інновацій та інвестицій, які є показниками 

економічної активності діяльності підприємства, дозволить більш 

раціонально використовувати ресурси, що значно впливають на кінцевий 

результат, а це завдання ставить перед собою будь-яке підприємство. 

Ефективність функціонування діяльності підприємств залежить в 

більшості від розвитку логістичної інфраструктури. Як стверджують 

професійні логісти, щоб заробляти більше, необхідно мати добре оснащення, 

а щоб придбати його – необхідно більше заробляти [2, с. 62]. 
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Новий підхід до логістики на основі всього підприємства полягає в тому, 

що логістичні системи мають створюватися та керуватися з максимальною 

ефективністю діяльності, адже основний принцип і метод логістики полягає в 

пошуку раціональних (оптимальних), тобто не тільки припустимих, а й 

найкращих у певному розумінні керівних впливів на економічні об'єкти при 

заданих умовах їх функціонування. Тому велику увагу почали приділяти 

міжфункціональним компромісам. 

Отже, можна констатувати, що логістика залежно від її сучасного рівня 

розвитку є комплексним (системним) методом розробки стратегій і механізму 

оптимізації господарчих зв'язків на основі міжфірмових чи 

міжфункціональних економічних компромісів. 

Спеціаліст з логістики X. Штабенау зазначає що, якщо нині 

транспортно-складські витрати у виробництві становлять до 15%, а у торгівлі 

– до 25% від загальних витрат, то при застосуванні логістичного підходу до 

управління витрати можуть бути зменшені на третину, що дає можливість 

значно збільшити прибуток підприємства [3, с. 284]. 

Логістика як наукова дисципліна і практика менеджменту може стати 

надійним помічником в удосконаленні діяльності підприємств. Тому в Україні 

необхідно створити розгалужену мережу логістичних утворень, яка в 

нинішніх посткризових умовах допоможе підприємствам швидше встановити 

нові господарські зв'язки. Такі утворення, як ніякі інші, спроможні швидко 

відновити виробничий ритм, зняти бар'єри в господарських стосунках. 

Система управління матеріальними потоками, що склалася нині в 

державі, більшою мірою виявляє свою традиційність.Однак логістика 

представляється сьогодні: як сучасна конкурентоспроможна стратегія 

господарюючих суб'єктів, головним чинником якої є ресурсозберігаючий 

алгоритм роботи підприємства; як системний підхід, що представляє 

переміщення і розвиток матеріальних, інформаційних, фінансових і трудових 

ресурсів у категоріях потоків і запасів; як алгоритм організації раціонального 

переміщення матеріальних потоків і супутніх ним потоків інформації і фінан-
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сів на всіх стадіях відтворювального процесу; як вид підприємницької 

діяльності, що спеціалізується на закупівлі, зберіганні і доставці сировини, 

матеріалів, продукції споживачеві. 

Застосування логістики підвищить ефективності проведення 

зовнішньоекономічних операцій і допоможе у вирішенні таких питань: 

орієнтація з асортиментом продукції на відповідні ринки, нарощування 

обсягів доходів на ринках, підвищення конкурентоспроможності, 

нарощування темпів зростання продуктивності праці працівників, зменшення 

собівартості продукції та її збут, ефективне використання фінансових 

ресурсів, одержання оптимального ефекту від використання прибутку від 

господарської діяльності, укладання ефективних договорів, врахування 

своєчасної практики ціноутворення. 

Розвиток логістики стимулює необхідність швидкого реагування 

виробників на кон'юнктуру ринку, породжує прагнення за короткий термін 

адаптуватися в нових умовах. У результаті створюється логістика 

підприємства. Але основні цілі логістики коригуються у зв'язку з розвитком 

інтеграційних процесів у світовому економічному просторі. Створюється 

простір для впровадження міжнародних логістичних систем, характерною 

ознакою яких є рух товарів через державні кордони. За доцільне слід вважати 

застосування логістики і в аграрному секторі економіки України. 

Майже 80% території України займають сільськогосподарські угіддя. Це 

набагато більше, ніж у країнах Європи. Тому проблеми сільського 

господарства в нашій країні є дуже важливими, особливо на сучасному етапі 

розвитку країни. 

Сільське господарство України от уже двадцять років перебуває у стані 

постійної кризи. У результаті розваллено колись потужні сільгосппід-

приємства, збанкрутували господарства-мільйонери, на 70% зменшився 

технічний парк, відсутність добрив призвела до скорочення посівів технічних 

і зернових культур, різко зменшилося поголів'я великої рогатої худоби, 

свиней і птаха. Наявні в Україні фермерські господарства ледве зводять кінці 
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з кінцями. Адже тільки 66% з них мають трактори, 39%  – автомобілі, 28% – 

сіялки та інше причіпне обладнання, до цього призвела відсутність 

фінансування збоку держави та занепад вітчизняного машинобудування. 

Для подолання зазначених проблем доцільно застосовувати логістику. 

Застосування логістичного підходу в агропромисловому дозволить вирішити 

безліч питань, зокрема доцільно виділити логістичні системи на макрорівні: 

виробники продукції, складське господарство, переробні підприємства та 

споживачі об'єднуються в єдину систему, обсяги витрат підприємства. Це 

дозволить отримати позитивні результати для кожного з її елементів: 

- виготовляти продукцію, орієнтовану на ринок; 

- зменшити втрати в зв'язку з несвоєчасним збором та недотриманням 

умов зберігання врожаю; 

- реалізовувати продукцію по ринкових цінах; 

- забезпечити певну стабільність запасів продовольства; 

- виробникам отримувати вищі доходи за рахунок зниження витрат, 

розширення діяльності та ринкових змін; 

- споживачам – купувати якісну продукцію від вітчизняного виробника 

протягом значно довшого періоду. 

Окрім цього, необхідний розвиток логістичної системи і в глобальному 

масштабі, адже, за висновками експертів, в над урожайні роки Україна 

втрачала значну частину прибутків саме через нерозвиненість логістичних 

систем.Тому для ефективності сільського господарства потрібно не лише 

забезпечити виробництво продукції, а й попіклуватися про мережі її збуту, 

тому варто акцентувати увагу на розвитку логістики у сфері 

агропромислового комплексу. Саме ефективне управління матеріальними 

потоками слід вважати головною умовою розвитку сільського господарства 

як однієї з основних бюджетоутворюючих галузей економіки України. 
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СТАН І ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЛІСОКОРИСТУВАННЯ 

 

В 21 столітті значення лісових ресурсів важко переоцінити. З кожним 

роком роль лісів як екосистеми зростає внаслідок посилення техногенного 

впливу вітчизняної промисловості на довкілля. Сьогодні в регіонах, де ліс 

виступає сировинною базою лісогосподарського комплексу, місцем 

зайнятості місцевого населення і джерелом поповнення бюджетів різних 

рівнів, важливого значення набуває проведення всебічного аналізу 

лісокористування в Україні і вироблення на цій основі стратегії соціально-

економічного розвитку використання лісосировинного потенціалу задля 

підвищення благополуччя місцевого населення та забезпечення еколого-

економічної рівноваги території [1]. 

Державне підприємство «Кам’янець-Подільське лісове господарство» 

розташоване у південній частині Хмельницької області на території трьох 

адміністративних районів: Кам’янець-Подільського, Дунаєвецького та 

Чемеровецького. 


